
 

 

 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

МИРГОРОДСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 
 

 

 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

 

від 17 вересня 2025 року                                        № 587 

  

Про  відмову у виплаті одноразової матеріальної  

допомоги при народженні дитини 

Олєйнік Тетяні Василівні 
 
 

Відповідно до пп. 3 п. "б" ч. 1 ст. 34 Закону України “Про місцеве самоврядування в 

Україні”, Закону України «Про адміністративну процедуру», Порядку виплати одноразової 

матеріальної допомоги при народженні дитини затвердженого рішенням шістдесятої сесії міської 

ради  восьмого скликання від 27 березня 2025 року № 66  «Про внесення змін до рішення 46 сесії 

Миргородської міської ради 8 скликання від 26 січня 2024 року № 30 «Про затвердження 

порядків виплат матеріальних допомог, передбачених Комплексною програмою соціального 

захисту населення Миргородської міської територіальної громади на 2024-2026 роки» 

розглянувши заяву Олєйнік Тетяни Василівни виконавчий комітет міської ради 

 

 

в и р і ш и в: 

 

1. Відмовити Олєйнік Тетяні Василівні у виплаті одноразової матеріальної допомоги при 

народженні дитини відповідно п. 2 Порядку виплати одноразової матеріальної допомоги при 

народженні дитини, а саме: у зв’язку із відсутністю її перебування на обліку як внутрішньо 

переміщеної особи в Єдиній інформаційній базі даних про внутрішньо переміщених осіб по 

Миргородській міській територіальній громаді до народження дитини, та проживання її на 

території Миргородської міської територіальної громади. 

 

2. Рішення може бути оскаржене до комісії з розгляду скарг щодо прийнятих адміністративних 

актів, процедурних рішень, дій чи бездіяльності виконавчих органів Миргородської міської 

ради з питань реалізації власних повноважень місцевого самоврядування за адресою: м. 

Миргород, вул. Незалежності, 17 або до суду. 

 

3. Відділу «Центр надання адміністративних послуг» виконавчого комітету Миргородської 

міської ради видати завірену копію рішення суб’єкту звернення. 

 

4. Контроль  за  виконанням  даного  рішення  покласти на  заступника  міського  голови-

начальника управління економічного розвитку та інвестицій Молочко Н. В. 

 

 

 

 

 

 Міський  голова      Сергій  СОЛОМАХА 

 

 


